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Az alábbi együttmőködési, médiatámogatói lehetıséget szeretnénk figyelmébe ajánlani. 
 

 
Öko-lakóotthon építését tőzte ki célul a Jobb velünk a világ! rendezvénysorozat tavalyi, 

2010-es akciója. Idén, 2011-ben tovább győjtenek a passzívházra, hogy a közel 170 millió 
forintba kerülı intézmény felépülhessen. 

 
Hobo és Bandája, Ismerıs Arcok, Misztrál és Nemadomfel koncert az Arénában 

 
Az elsı passzívház közintézmény lehet Magyarországon az a III. kerületbe tervezett 
fogyatékos lakóotthon, amely a 2011. november 13-án megrendezésre kerülı Jobb velünk a 
világ! koncert, valamint a tavalyi sikeres rendezvény összbevételébıl épülhet meg. 2010-ben 
a Quimby, a Kiscsillag és a Csík Zenekar lépett fel a Nemadomfel együttessel közösen az 
Arénában. A nagysikerő rendezvény 16 millió forintos teljes bevételét, valamint az idei akció 
várható bevételét a környezetbarát lakóotthon megépülésére fordítják a szervezık. A 
passzívház a legmodernebb környezetvédelmi technológiákat használva maga fogja 
termelni a mőködtetéséhez szükséges energiát. Az épületet még különlegesebbé teszi, hogy 
sérült emberek kezdeményezésére, sérültek segítségével és munkájával valósulhat meg. 
 
A Jobb velünk a világ! koncert egyik célja, hogy felhívja a figyelmet a fogyatékos emberek 
számára kialakított lakóotthonok fontosságára, másfelıl a megújuló energiaforrások 
használatára. A fogyatékos emberek ma Magyarországon elsısorban még mindig zsúfolt 
tömegintézményekben élnek, a társadalomtól elzártan, sokszor városoktól távol, 
külterületeken lévı elavult, régi épületekben. 
 
A Szociális és Munkaügyi Minisztérium (SZMM) 2008-as adatai szerint 16 ezer fogyatékos 
ember és 8 ezer pszichiátriai beteg él bentlakásos intézményben. Egy intézményben átlagosan 
130 ember lakik együtt, de van olyan pszichiátriai intézet is, ahol több mint 700-an élnek. A 
fogyatékos emberek közül 2008-ban kevesebb, mint 1400-an, a pszichiátriai betegek közül 
pedig csak 310-en éltek lakóotthonban, vagyis olyan épületben, ahol legfeljebb egy tucatnyian 
laknak. 
 
A cél az lenne, hogy az intézeti lakókat a társadalomba integrált kisközösségekbe helyezzék 
el. Hazánkban a fogyatékos emberek számát és az igényeket tekintve legalább 2700 
lakóotthon építésére volna szükség. 
 
 
Öko-lakóotthon Óbudán 
 
A fogyatékos emberek kirekesztésének felszámolását szolgálja, ha a lakóintézményeiket nem 
zárják el a társadalomtól, nem helyezik ki a városokon kívülre. Többek között ezért döntött 
úgy a III. kerület önkormányzata, hogy egy óbudai telek átadásával segítik a projekt 
létrejöttét. 
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Az Óbudán épülı új lakóotthon a tervek szerint 16 fı részére nyújt lakhatást közel 800 
négyzetméteren. Az apartmanok egy-két ágyasok lesznek, külön fürdıszobával és elıtérrel, 
az épületben pedig közös nappali és konyha szolgálja a bentlakók kényelmét. 
 
A környezettudatos épület csökkenti a társadalomra rótt költségeket, egyben csökkenti az 
ökológiai lábnyomunkat. A lakóotthonban minden bentlakó tevékenyen részt fog venni az 
intézmény fenntartásában, megtalálva azt a feladatot, amelyben önmaga is kiteljesedhet. 
 
A passzívház lakóotthon átadására 2012-ben kerülhet sor, és a jelenlegi elgondolás szerint 
16 fı részére jelenthet állandó lakhatási megoldást. A passzívház létrehozásában szakmai 
segítséget a Magyar Passzívház Szövetség nyújt, illetve számos építési vállalkozó, vállalat. 
 
 
12 ezer embert várnak az Arénába 
 
A negyedik alkalommal megrendezésre kerülı Jobb velünk a világ! koncerten a fogyatékos 
emberekbıl álló Nemadomfel Együttes zenei ünnepre hívja a segíteni akarókat a Papp László 
Sportarénába. Különlegessége az idei rendezvénynek az is, hogy a fellépı zenekarok – 
Misztrál, Ismerıs Arcok – még sosem játszottak a Sportaréna színpadán. 
 
A rendezvény védnökei Sólyom László és felesége, Göncz Árpád és felesége, illetve a 
jelenlegi köztársasági elnök pár, Schmitt Pált és Makray Katalin. 
 
 
Négy sikeres projekttel és 33 millióval már bizonyítottak 
 
Az elmúlt három évben szervezett Jobb velünk a világ! rendezvények eredménye összesen 
mintegy 33 millió forint adomány, közel 24 ezer ember a budapesti Papp László 
Sportarénában, megszámlálhatatlanul sok önkéntes és két sikeresen megvalósuló program. S, 
hogy nem volt hiábavaló a győjtés, azt mutatja, hogy a felújítást követıen már 48 fiatal 
költözött be abba a csíksomlyói árvaházba, amelyet a Jobb velünk a világ! 2008 címő koncert 
bevételébıl újított fel Böjte Csaba ferences rendi szerzetes. Szeptember elején várhatóan 120 
fiatal lakik majd itt. Az elmúlt évben pedig elindult a roma gyerekek számára a „Nemadomfel 
Ház” Szendrıládon, amelyben családi napközi mőködik. 
 
 
Az eredmények számokban az elmúlt két évbıl 
 

√ Közel hetven cég, szervezet, vállalat támogatóként 
√ 50ezer egyedi látogató a www.jobbvelunkavilag.hu weboldalon 
√ Közel 400 sajtómegjelenés az esemény kapcsán 
√ 24 ezer ember a Sportarénában nézıként 
√ 33 millió forint támogatás 
√ A Magyar Televízió közvetítette 2009-ben, és 2010-ben a koncertet, melyet az idei 

évben is vállalt. 
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Szeretnénk kérni, hogy mőködjenek együtt a Jobb velünk a világ! rendezvény 2011-re 
kitőzött céljainak megvalósításában, és a rendezvény beharangozó és utánkövetı 
kommunikációs aktivitásában, ezzel segítve egyfelıl a fogyatékos emberek 
életkörülményeinek javítását, másfelıl a megújuló energiaforrások, környezetvédelmi 
megoldások használatának népszerősítését és elmélyítését a társadalom széles rétegeiben 
 
Mit ajánlunk a támogatásért cserébe? 
A segítséget viszonozva, mint a rendezvény médiatámogatójának az esemény egész felvezetı 
kampányában, illetve a rendezvény megvalósítása során, a támogató piaci pozícióit javító 
vagy erısítı ellenszolgáltatásokat ajánlunk, többek között: 
 

- a szervezet logóját a www.jobbvelunkavilag.hu oldalon ingyenesen elhelyezzük. 
- a szervezet molinóját, roll-upját elhelyezzük az esemény helyszínén. 
- az esemény beharangozását szolgáló kommunikációs hordozókon elhelyezzük a 

szervezet logóját (szórólap, plakát, hírlevél) 
- az eseményen kreatív megjelenés a médiummal egyeztetett módon. 
- Ingyenes VIP-belépık biztosítása a rendezvényre 
- az esemény eredményeirıl részletes összeállítást készítünk, amely további szervezeti 

kommunikációs célokra felhasználható. 
 
Amennyiben Ön is fontosnak tartja céljainkat, és a társadalmi felelısségvállalás jegyében szívesen 
tenne azért, hogy ügyünk nyilvánosságot kapjon, kérjük, támogassa rendezvényünket! 
 
 
További információ: 
 
Kiss Gyöngyvér 
Prominart Kommunikáció 
Telefon: 06 1 240 38 03 
Mobil: 06 20 395 42 77 
E-mail: kiss.gyongyver@prominart.hu 
Web: www.jobbvelunkavilag.hu 
 


